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122 risposte

Ciao, come sei arrivata/o all'InformaGiovani?

122 

con appuntamento 104 risp. 85.2%

senza appuntamento 18 risp. 14.8%

Valuta il tempo di attesa per fissare l'appuntamento
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Mettersi in contatto con InformaGiovani è facile o difficile?
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Valuta l'accoglienza che hai ricevuto da parte dell'operatrice/operatore

122 

lunghissimo cortissimo

su 122 persone hanno risposto

molto diffic... molto facile

su 122 persone hanno risposto



5.8 Voto medio
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Valuta la professionalità dimostrata dell'operatrice/operatore
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Valuta la qualità delle risposte ricevute ad InformaGiovani

122 
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Valuta il nostro orario di apertura al pubblico
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Hai mai utilizzato il nostro sito internet?

122 

Yes 34 risp. 27.9%

No 88 risp. 72.1%

Come valuti la qualità delle informazioni presenti nel nostro sito?

34 
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Come sei venuta/o a conoscenza dei servizi offerti da InformaGiovani?

122 

Passaparola 81 risp. 66.4%

Scuola 21 risp. 17.2%

Ricerca online 18 risp. 14.8%

Tramite altri uffici/sportelli 16 risp. 13.1%

pessima ottima

su 122 persone hanno risposto



Other 4 risp. 3.3%

Per quale argomento ti sei rivolta/o all'InformaGiovani?

122 

Curriculum vitae 80 risp. 65.6%

Lavoro 36 risp. 29.5%

Università/Post Laurea/Borse di studio 18 risp. 14.8%

Corsi di formazione 14 risp. 11.5%

Servizio civile 4 risp. 3.3%

Tempo libero 4 risp. 3.3%

Volontariato/Associazionismo 4 risp. 3.3%

Imprenditoria giovanile 3 risp. 2.5%

Opportunità all'estero 3 risp. 2.5%

su 122 persone hanno risposto



Accesso ai servizi pubblici online 1 risp. 0.8%

Scuola superiore/IeFP 0 risp. 0%

Other 1 risp. 0.8%

Quali servizi hai utilizzato?

122 

Colloquio di orientamento 90 risp. 73.8%

Spazi (sala studio, postazione pc) 27 risp. 22.1%

Informazioni rapide 17 risp. 13.9%

Canali web (sito/canali social) 10 risp. 8.2%

Partecipazione ad eventi 2 risp. 1.6%

su 122 persone hanno risposto



Other 3 risp. 2.5%

In questo momento sei...

122 

Disoccupata/o 45 risp. 36.9%

Studentessa/Studente 41 risp. 33.6%

Occupata/o 36 risp. 29.5%

Titolo di studio

122 

Diploma di maturità 57 risp. 46.7%

Licenza media 32 risp. 26.2%

Qualifica professionale 18 risp. 14.8%

su 122 persone hanno risposto

su 122 persone hanno risposto



Laurea triennale 8 risp. 6.6%

Nessun titolo 4 risp. 3.3%

Laurea magistrale/specialistica/vecchio ordinamento 3 risp. 2.5%

Studi post laurea 0 risp. 0%

Residenza

122 

Comune di Arezzo 103 risp. 84.4%

altro Comune 19 risp. 15.6%

Qual è la tua fascia d'età?

122 

su 122 persone hanno risposto

su 122 persone hanno risposto



18-24 anni 60 risp. 49.2%

+36 anni 23 risp. 18.9%

25-30 anni 21 risp. 17.2%

14-17 anni 11 risp. 9%

31-35 anni 7 risp. 5.7%


